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B.1 Bpayvypovia mepiodog eivor.to ¥povikd dtdoTnie LEGO 6TO 0Toio 1 emyeipnon dev pumopel va petafdret
™V TocoTNTA VOGS 1 TEPICCHTEPOV OO TOVG GUVTEAESTEG OV YPNOOTOLEL. AnAadn], otnv mepiodo avt
dAlol cvvteheotég eivarl otabepol kor dAlol petaPintol. Ztabepoi eivar ovtol OV 1N TOGOTNTA TOLG OEV
pmopel va petafAndel ot Ppayuypovia tepiodo kot eivar GuVHOOS, AALL O)L OTOPOLTITOL, TO LNYOVILOTO, T
teYvoroYia, M YN Kol YEVIKO O KePOAOLYKOS eEomAMopog. MetafAntol cvvieheotég eivar avtol mov 1M
TOGOTNTA TOVG pumopel va avéopeiwbetl, dnwg o1 TpmdTeG VAES, EpyOcio KTA.

Moxpoypdvio mepiodog givar 1o ypovikd ddoTnue. HEcH 6To omoio M emtyeipnon pmopel vo petafdiel tig
TOGOTNTEG OAMV TOV TOPAYOYIKOV GUVTEAESTMOV. OAOL 01 GUVTEAEGTEG elvan emopévmg petapintoi. Ot évvoleg
™G Ppouypoviag Kol TG HOKPOXPOVINS TEPLOOOV OV AVTIGTOLYOVV GE KOO GUYKEKPIUEVT] NUEPOAOYIOKN
nepiodo.

B.2 H dwdkpion yiveton pe faon ™ duvardtTnTe TPOGOPUOCTIKOTNTOS TMV GUVIEAEGTMV OV YPT|CLULOTOLEL N
K@Oe emyeipnon, Ko avtd eaptdton Kupimg omd to avtikeipevo kol to péyebog g enyeipnone. ‘Etol, o
avtokvnToflopnyoavio. yperdletor TEPIGGOTEPO YPOVO, Yo Vo, UETAPAAEL OAOVG TOVLG TAPOUY®YKOVS TNG
GUVTEAEGTEG, amo Lo Bropnyovia Tpoeipmy. ZVVEn®S, 1 Bpayvypovia mepiodog YU avtnv TV entyeipnon givol
GLYKPLTIKA LEYOADTEPT.



OEMAT
ra
A—B: KEx=2T ¢ =80T o gy =600
AX 40-0
BoT: KBx=2F ¢ 3= 8002980 o 5 —go
AX Xr—40
A KEx = A‘P=480—280=5
AX 120-80
Y1ov cuvovacuo E, dev amacyorovvion Tapaymyuol cuvteleotéc oty mapayayn tov W, dpa We =0
A—E:  KBx=or - 28070
AX  160-120
Ayaf6 X Ayof6 W Koéotoc Evkanpiog ayafod X
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Koabbhg avEdveratl n mopaymyn tov ayafod X, 10 K66TOG evKAPiag TOL AVEAVETAL POV OTOGTMOVTL OO
™V mopaymyn tov ayofod ¥ cuvteleotéc mov givol OA0 Kot AydTEPO KOTAAANAOL YO TV TOPUYMYT] TOVL
X. Amoutodvton, onkadn, oloéva kot TEPIGGOTEPES Lovadeg and to ¥ yuo v mopaywyn kébe emmiéov
povadag tov X, mpayo Tov onuaivel GvEAVOREVO KOGTOS EVKALPIOS. AVTO 0QEILETOL GTO YEYOVOG OTL
01 GLVTEAESTEG TTOpay®YNG dev gtvar £ic0v KaTtdAANAOL Yio TNV Topay®myn Kot TV 600 ayadov.

a(X=43,%Y=590)

[Tpémel va vroroyicovpe tn péyiotn mocdtnta 0V Y dtay mapdyovion X =43 pHovadeg :

X | ¥
KEx=2F o 3=000=%  y_s59 B | 40 | 600
A 43-40 43 p

L | 80 | 480

Apa o cuvdvaopog (X =43, ¥ =590) eivar e@ktog yroti pe dedopévn v mopaywyn 43 povadwv X
umopoHv va mapoyBodv 590 povédeg W (Ayotepeg amod ) péyiom mocdtra tov ¥ mov eivar 591).



g auTV TNV TEPITTOOT 1 OKovopia O€ YPNGIUOTOLEL OAOVG TIG TAPOUYWYIKES SLVATOTNTEG KOl OPIGUEVOL
N 6AOL 01 TAPAYOYIKOT GUVTEAEGTES TNG VITOOTOGYOAOVVTOL.

B(X =85,V =455)

[Tpéner va vrodoyicovpe tn péytotn mocdtnta 10V Y dtay mapdyovionr X = 85 HovAdES :

X ¥

KEx=2Y o 5= BO=Y g yss I | 80 | 480
85-80 85 7]

A 120 | 280

Apa o cuvovaoudg (X =85, W =455) sivon péyretog yioti pe dedopévn Ty opaywyn 85 povadwv X
pmopoHv va mapoyBel n péylot mocoTA TV 455 povadwv Y.

Ye auTV TNV TEPITTOON 1 Owovouio, HE OEOOUEVN TNV TEXVOAOYiQ, YPNOLUOTOlEL OAOVS TOVLG
TOPAYOYIKOVG GUVTEAECTEG TANPWS KO ATOSOTIKAL.

I'4 TIlpénet va vroloyicovpe T péyrot nocotTo ToL ¥ Ty Tapdyovror X = 56 pHovadeg :
AY 600—-Y = L
KEx=— © 3=—— & ¥=55 B | 40 | 600
AX 56-40 56 p
r 80 | 480
Apa cvvolkd Bo Buolactovv 640 — 552 = 88 povaoeg ¥
;1 OMAAA TETAPTH
OEMA A
A1 (To ovykexpiuévo {nrovuevo umopel va fpebel pe 6vo tpomovg:

1) Vo vTOAOYIGTODY 01 GVLVaPTHOEIS (HTNONGS KO TPOGPOPAS Kol UETA Vo, eE1owBobv i

11) PETOTOYXPOVN XPNON TV OV0 €AACTIKOTNTOV {TNONG KOl TPOGPOPAS, VO TPOKVYEL GVGTNHA 0VO
e€l0MOEMV [LE OLYVMOGTOVG TNV TIUN KO TV TOGOTNTO 1GOPPOTLNGC.

Eow OBa. ypnowomomoovue v mparty uébodo, kalbwg o1 covoptioelg Qo alloromBodv kar oo emduevo,
EPOTHUOTOA. )

Ep = QL-Q P < -08= Q- 50 'mQ Qo1 =90—-4eP

P—P1 P.—10 50

P-P1 P>—-10 100

pe= 2 P 0622100 10 s 40t 6ep



A2

A3

A4

Qpi1=Qs < 90-4eP=40+6eP < Po=5 ypnuatikéc povadeg
Qs=40+6e5 < Qo=70 povadec mpoidvtog
Qpi — Qs =20 < 90—-4eP — (40+6eP)= 20 < P =3 ypnuatikég Lovadeg

Aody® ¢ pelwong g TG tov cvumAnpopotikod ayafov W, n {fmon tov X avéaveron (kotd 30
povadeg), kabmg 1 {fon evog ayaBov petafdiietor mpog v avtifetn katevbuvon and ™ petafoin
NG TWNG EVOG GUUTANPOUATIKOD TOL oyoldov.

Qr2=Qpi +30 < Qp1=120—-4eP
Qm=Qs < 120-4e¢P=40+6eP < Po" =8 ypnuaticés povaodeg

Qs=40+6e8 < Qo =88 povadeg mpoidvtog

XAo= Poe Qo=5 70 =350 ypnuotikéc Lovades
Ao = Py @ Qo =8 & 88 = 704 ypnuotiKéG LOVADES

H ocvvoiikn damdvn tov katavorotdv avgavetor Katd 704 — 350.=354 ypnuatikég LovAadEG.
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